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Pro milovníky Portugalska s Janem Burianem

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: 53 700 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 3.10.2019 - 12.10.2019

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/80-vyprava

S Janem Burianem už potřetí

Proč Portugalsko pro zamilované? A kdo je tady zamilovaný? Průvodce? Bez partnera tam nemůžete? Kdepak! Tento

zájezd inspirovali ti, kterým Portugalsko tak učarovalo, že by rádi viděli ještě další kraje či kouty, které při nejlepší vůli na

jednom či dvou zájezdech museli minout. Takže – Portugalsko pro zamilované – do Portugalska!

Bude mi potěšením Vás provázet. Jan Burian



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112


Program výpravy

1. den - čtvrtek 03.10. - Z Prahy až na konec světa

Odlet z Prahy do Porta s přestupem v Ženevě a nedlouhý přesun do hotelu poblíž města Vila Real.

Nocleh v půvabném hotelu Quinta Do Paço

2.den - pátek 04.10. - Krajem Portského vína

Návštěva pohanské svatyně v Panoias a pak cesta na východ do kraje portského vína kolem řeky Douro. Zastávka na

opulentní oběd v restauraci v obci Tua a po ubytování v lázeňském městečku Longroiva krátký výlet na starodávný hrad

Marialva.

3. den - sobota 05.10. - Cesta do nejvzdálenější minulosti

Návštěva supermoderního archeologického muzea ve Vila Nova de Foz Coa s úchvatným výhledem na řeku a

odpoledne cesta do Castello Melhor a odtud jeepy do přírodní rezervace se skalními kresbami, z nichž některé jsou až

30 000 let staré. Relaxace v hotelu a lázních.

4. den - neděle 06.10. - Cesta do portugalských Benátek

Z kraje portského vína se vydáme zpátky k Atlantickému oceánu. Zastavíme se v historickém městečku Trancoso, jehož

sugestivní atmosféru starých časů spoluvytvářejí i obdivuhodné městské hradby a pak už nás bude čekat půvabné

Aveiro, s vodními kanály, zvláštními barvami domů a jinde nespatřenou architekturou. Tam se také ubytujeme na dvě

noci v hotelu.

5. den - pondělí 07.10. - Den v nezapomenutelném Aveiro

Projedeme se s průvodcem po kanálech těchto portugalských Benátek, navštívíme malé muzeu v pitoreskním domě ve

stylu art nouveau a odpoledne se vydáme autobusem k majáku a na pláž Costa Nova, kde nás kromě koupání v oceánu

čeká také procházka mezi pestrobarevnými domky, jaké byste jinde ani v Portugalsku těžko hledali.

6. den - úterý 08.10. - Směr hlavní město!

Než se z Aveira dopravíme do hlavního města, čeká nás několik zajímavých zastávek, například templářská pevnost

Almoroul, která se nachází na malém ostrůvku uprostřed řeky Tejo a dopravíme se tam na loďce. Další zastávka nás

čeká ve starodávném Santarému, kdysi ovládaném Julie Caesarem, později nedobytnou maurskou pevností. Lisabon

nás přivítá až pozdě odpoledne, ale budeme mít ještě dost času zajet si například lodí přes Tejo do Almady na dobrou

večeři.

7. den - středa 09.10. - Vzhůru do víru lisabonského života!

Volný den v hlavním městě. Program si po poradě a doporučení průvodce určí každý sám. Někdo miluje muzea,

například skvělou Gulbenkianovu sbírku umění z celého světa, jiný se nechá unášet poetickými lisabonskými zákoutími

čtvrtí Bairro Alto nebo Alfamy, další se vydá za moderníé architekturou na EXPO 98 či na druhou stranu řeky Tejo do

Almady či na oblíbené pláže…





8. den - čtvrtek 10.10. - Okolí Lisabonu nabízí pořád něco nového!

Tento den se vydáme na zatím nepoznaná místa kolem hlavního města, zejména do největší barokní stavby v zemi,

kláštera v Mafře, o níž strhujícím způsobem napsal nositel Nobelovy ceny za literaturu José Saramago. Prohlédneme si

také slavný palác v Estoril a podle okolností i další zajímavá místa.

9. den - pátek 11.10. - Mramorová města v Alentejo

V našem zájezdě nemůže ani tentokrát chybět největší a nejtradičnější portugalská provincie Alentejo. Z Lisabonu se

vydáme přímo do jeho srdce, do městeček z mramoru – Elvas, Vila Vicosa, Borba či Estremoz. Prohlédneme si dům,

kde strávila dětství portugalská Božena Němcová – básnířka Florbela Espanca, i mramorový královský palác.

Nahlédneme do míst, kde se těží mramor a pak ho budeme obdivovat na místních stavbách.

10. den - sobota 12.10. - Z venkovského tržiště až domů

Sobotní den zahájíme procházkou po rušném, fotogenickém a vůbec velmi zvláštním tržišti v městečku Estremoz, kde

můžete koupit úplně všechno a pak se pomalou cestou vydáme až do Porta a letadlem zpátky k domovu.

Těším se na Vás.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Porto, Porto – Praha včetně všech tax a poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy

●
9× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v atraktivních ubytovacích zařízeních

●
9× snídaně v hotelu

●
2× oběd (bez nápojů)

●
1× celodenní jízdenka na MHD v Lisabonu

●
Plavba lodí v Aveiru

●
Vstup do muzea umění v Aveiru

●
Vstup do muzea Côa včetně jízdy jeepy k jeskynním malbám

●
Služby českého průvodce Jana Buriana

●
Setkání před výpravou

●
Setkání po návratu z výpravy

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Obědy a večeře, pokud nejsou uvedeny v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Vstupné do památek, hradů apod.

●
Výdaje osobní povahy

●
Spropitné pro průvodce, řidiče

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt SBALENO/Za poznáním na 6 až 10 dní – 510 Kč bez

spoluúčasti

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt SBALENO/Za poznáním Senior (nad 70 let) na 6 až 10 dní  –

820 Kč bez spoluúčasti

●
Pojištění storna zájezdu ve 2 různých variantách:  – Storno a Storno Plus (U varianty STORNO PLUS můžete

stornovat i z jiných než zdravotních důvodů. Doporučujeme přečíst odkaz 

https://www.ervpojistovna.cz/…na-letak.pdf, kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR – nejedná se o libovolné

důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod.)

1. Standardní cena pojištění storna – varianta obyčejného storna 3,5 % z ceny zájezdu, varianta storna plus 7% z ceny

zájezdu

2. Zvýhodněná cena k cestovnímu pojištění – varianta obyčejného storna 2,5 % z ceny zájezdu, varianta storna plus

5% z ceny zájezdu

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek

Další informace:

●
Program není fyzicky náročný

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 20 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 15 osob

●
Doporučené kapesné na vstupné cca 150 EUR/os.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel, s.r.o. nebo průvodce výpravy Jana

Buriana

https://www.ervpojistovna.cz/cs/pojisteni-storna-letak.pdf






Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

